

ПРИМЉЕНО: 31 MAR 2023			
Орг. јед.	Број	Преглед	Вредност
	400-390/2022-03/32		

Šušter

Министарство просвете

Немањина 22-24

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Министарство просвете, Београд Немањина 22-24, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

Превенција и сузбијање
вршњачког насиља у школама

Број и датум извештаја о ревизији: Број: 400-390/2022-03/24, Београд, 19. децембар 2022. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1)

1.	Несврсисходност	<i>навести несврсисходност из извештаја о ревизији</i>
2.	Опис мере исправљања	<i>навести и описати мере и активности које су предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању</i>
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	

...

II

Несврсиходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	<i>Навести препоруке из извештаја о ревизији</i>	<i>навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања несврсиходности или смањења ризика од појављивања несврсиходности у будућем пословању</i>	<i>навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања несврсиходности или смањења ризика од појављивања несврсиходности у будућем пословању</i>	<i>навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања</i>	<i>навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања</i>
2	Свим школама упути смернице за израду извештаја о остваривању програма заштите од насиља, како би ови извештаји могли да пруже конкретније информације о квалитету реализације овог програма (Налаз 3.1) – Приоритет 2,	Установима је послат допис број 601-01-31/2022-20 од 26.08.2023. Све установе су у оквиру дописа упућене на ресурсе који садрже и део око едукација у вези са применом наведене законске регулативе. Будући да је у току измена законске и подзаконске регулативе у оквиру подзаконске регулативе између отслог појачаће се део који се тиче извештавања и у складу са новом регулативом планира се допис установама.	Након измена законске и подзаконске регулативе школама ће поново бити упућен допис, а на националну платформу Чувам те биће постављен едукативни текст и препорука да је важно да се све школе упознају са садржајем и примене смернице из истог.	Шеф Одсека за људска и мањинска права у образовању [REDACTED] Начелница одељења за координацију рада школских управа [REDACTED]	Током школске 2023/24 године и континуирано
3					

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

Решење о образовању Радне групе за измену и допуну правилника о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање и Правилника о обављању друштвено-корисног рада 119-01-00018/2023-20 допис број 601-01-31/2022-20 од 26.08.2023.

III

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року од једне до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Навести препоруке из извештаја о ревизији	навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању	навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању	навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања	навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања
2	утврди листу школа које су својим активностима постале примери добре праксе у спровођењу програма заштите од насиља, у циљу пружања помоћи школама у области превенције и заштите од вршњачког насиља (Налаз 3.2) – Приоритет 3.	Закаључком радне групе за превенцију и спречавање насиља у школама донето је да се приступи изменама законске и подзаконске регулативе. Будући да није могуће утврдити листу школа које су примери добре праксе ови чланови закона ће бити избрисани. У току су измене законске регулативе којом се мењају чланови закона о основном и средњем образовању и васпитању који прописују утврђивање листе Министарство је установљава упутило мејл са позивом да доставе примере добре праксе превентивног рада (до сада је достављено преко 300	Наставак ангажовања саветника и сарадника примера посебно решавања ситуација.	Шеф Одсека за људска и мањинска права у образовању Начелница одељења за координацију рада школских управа	Континуирано

		<p><i>примера).</i> Министарство има листу саветника спољних сарадника за заштиту од насиља, за примену инклузивне праксе и демократску културу а који пружају помоћ установама у области превенције и заштите од вршњачког насиља.</p>		
3				

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

Докази о отклањању несврсисходности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању несврсисходности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

Функција
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ
(ПОТПИС)

